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dovedností žáků za 2. čtvrtletí 6. třídy
Autor





Mgr. Štěpánka Matějková

Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Žák provádí operace s desetinnými čísly, zaokrouhluje, porovnává desetinná čísla, převádí jednotky délky, obsahu, hmotnosti, řeší slovní úlohy s desetinnými čísly
Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Přirozené číslo, desetinné číslo, zaokrouhlování, porovnávání, převody jednotek, slovní úlohy
Druh učebního materiálu

Prověrka
Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
209 kB

Shrnutí učiva za 2. čtvrtletí 6. třídy - A

1. Vypočítej:

6,325 + 2,69 + 32,125 = 


8,36 – 6,324 =

4,36 + ( 52,12 – 48,369 ) =

 
2,36 . 0,57 =

56,37 : 8 =




6,968 : 53 =

8,651 : 0,7 =

 


3,481 : 4,9 =

2. Zaokrouhli:

a) Stovky:

5 236 =


908,4 =


87,23 =

b) Desítky

94,56 =


563,8 =


6,891 =

c) Jednotky

89,02 =


3,98 =



0,945 =
d) Desetiny

0,236 =


8,0513 =


0,029 =

e) Setiny

0,852 =


7,6581 =


789,366 =
3. Převeď jednotky:

45 mm =

cm

850 g =        
kg

14 ha =
a

0,256 m =

cm

5,6 g =

mg

0,068 m2=
dm2

8,6 dm = 

mm

78,1 t =
kg

66 mm2 =
cm2

0,051 km =
m

14,2 kg =
g

5 m2 =

cm2
4. Uspořádej od nejmenšího po největší:

0,63 
6,32
    0,603
 3,66
      0,613
  0,633
66,3
  0,306
5. Na dětském táboře byl naplánován celodenní výlet v délce 15 km. První úsek byl v délce 7,4 km, druhý v délce 3,9 km. Kolik km zbývalo ještě ujít?

6. V týdnu byly naměřeny teploty 15,6°C, 14,1°C, 16°C, 15,7°C, 14,8°C, 15,9°C. Jaká byla průměrná teplota v tomto týdnu?

7. Za dva týdny spálili ve škole 3,85 t uhlí. Kolik kg uhlí spálili průměrně každý den? 

Shrnutí učiva za 2. čtvrtletí 6. třídy - B
8. Vypočítej:

8,327 + 5,61 + 39,127 = 


9,31 – 6,924 =

8,36 + ( 56,13 – 44,367 ) =

 
2,37 . 0,46 =

59,34 : 7 =




6,768 : 63 =

8,681 : 0,8 =

 

           6,487 : 5,9 =

9. Zaokrouhli:

f) Stovky:

5 296 =


408,4 =


77,23 =

g) Desítky

91,56 =


583,8 =


9,191 =

h) Jednotky

81,02 =


8,98 =



0,545 =
i) Desetiny

0,239 =


8,0213 =


0,099 =

j) Setiny

0,859 =


7,6541 =


789,378 =
10. Převeď jednotky:

15 mm =

cm

759 g =        
kg

84 ha =
a

0,556 m =

cm

5,7 g =

mg

0,018 m2=
dm2

8,9 dm = 

mm

72,1 t =
kg

67 mm2 =
cm2

0,751 km =
m

17,2 kg =
g

2 m2 =

cm2

11. Uspořádej od nejmenšího po největší:

0,64 
6,42
    0,604
 3,64
      0,614
  0,643
66,4
  0,46
12. Na dětském táboře byl naplánován celodenní výlet v délce 16 km. První úsek byl v délce 7,8 km, druhý v délce 4,6 km. Kolik km zbývalo ještě ujít?

13. V týdnu byly naměřeny teploty 16,6°C, 17,1°C, 15°C, 16,7°C, 17,8°C, 16,9°C. Jaká byla průměrná teplota v tomto týdnu?

14. Za dva týdny spálili ve škole 2,85 t uhlí. Kolik kg uhlí spálili průměrně každý den? 
